

实力,让数字说话

以人为本,以和为贵

——访上海华江建设发展有限公司总经理史惠娟

考察一个企业的实力,没有什么比数字更有说服力。2002年,华江建设初创,2003年初,公司资产总额3.3亿;2007年初,华江建设资产总计12.9亿,仅仅5年,资产翻了3倍。

细心体会,在这串数字的背后,我们看到的不仅仅是一个企业旺盛的生命力,更是一个经理人的成功经营和一个团队的大战能力。因此,在华江建设5年诞辰之际,我们走访了华江建设总经理——史惠娟。

□本报地产评论员 李真

以人为本

——做房产的,最重要的是做客户的心理。真正下功夫用心思摸清客户的心理,你才能把产品做好,才算真正的成功了。

访谈期间,正值嘉城二期项目的推出。这批项目属于政策后上市的首批“90/70”项目,和前几天一样,刚刚推出就热销一空。史惠娟的话题也从这批项目开始。

“我们的项目和市面上任何‘90/70’项目都不同。”史惠娟介绍说,目前市面上的“90/70”产品大都可以分为四类:一梯多户、错层、大阳台或者空中花园,还有万科白马的“层层退让”设计。这些项目都富有创意,充满了想象力。而嘉城的产品却完全不同。此次推出的项目中80%是一梯两户,少数是一梯三户,在户型设计上缩小进深,加大实用面积,尽管是小户型,却依然做到南北通透,卧室客厅等的大面积采光。“可以这么说,除了面积小,我们在各个方面都和大面积户型采用一个标准,对消费者的居住要求做了切实的保证。”

“我想‘90/70’政策的本意是照顾百姓的利益,做他们买得起、用得起的房子。因此开发商应该在考虑利润时尽量做出高性价比的产品。”史惠娟解释华江做这个项目的初衷。在做这个项目的过程中,设计稿先后改了三次,花了三次的设计费用。怎么做到照顾消费者的生活需求,又能不浪费面积浪费消费者的钱,在史惠娟的带领下,整个团队对项目户型做了反复的研究。而项目一经推



作为一名女性经理人,史惠娟的细腻和韧性赋予了嘉城项目一份别样的光彩。

出即刻热销的情形,表明了消费者给予史惠娟及其团队最大的肯定。

以和为贵

——我总觉得,作为经理人的责任,就是一方面考虑公司的利润,一方面不能忘记对社会的贡献度。要从最大层面上满足这两点,最根本的在于满足消费者的要求,从而使社会、公司、消费者达到一种“和谐”的状态。

作为一个女性经理人,在阳刚气息非常浓厚的地产市场上,史惠娟表现的既大气、坚强,又不失细腻、坚韧。嘉城项目体量、周期长,运作这样一个项目,需要相当的魄力。对这一过程,史惠娟总是一句带过,“我认为作为一个

企业家,这是必备的条件。”但毫无疑问的是,史惠娟作为一名女性经理人,她的细腻和韧性赋予了嘉城项目一份别样的光彩。

其实在嘉城项目刚刚落地江桥时,大部分人并不看好。江桥周边交通不便,配套落后。但是短短的五年,如今的江桥整个面貌却因嘉城项目而大为改观:曹安路的商贸一条街初具规模,沃尔玛、嘉年华进驻,人气逐渐聚集;教育配套、银行医疗等配套基本到位;连接市区的交通线路从无到有,直通进嘉城小区。在正在进行的规划中,还包括小区中心的种植菜场及美食广场。不难看出,作为开发商,华江建设在必要的配套建设外,更做足了整个区域的一些公益性的社会性的工作。比如史惠娟和当地政府及公交公司进行沟通,成功引入950、947两条公交线,如

果仅仅是为了嘉城小区的出入便捷,或者拉升项目产品价格,大可不必费如此大费周章。对此,史惠娟的看法是,“我们做产品,要从消费者的角度来想问题,想他们所想。虽然现在市场存在供求偏差,卖方市场比较火,但还是要做好产品,合理平衡价格。不管在什么情况下,要让消费者觉得你的产品是物有所值,或物超所值,你的产品才能渐渐的走下去。”

访问的结尾,史惠娟总结说,“我总觉得,作为经理人的责任,就是一方面考虑公司的利润,一方面不能忘记对社会的贡献度。要从最大层面上满足这两点,最根本的在于满足消费者的要求,从而使社会、公司、消费者达到一种‘和谐’的状态。只有这样,公司才能走远,品牌才能走远。”

写在华江建设五年诞“城”之际

□本报地产评论员 顾梦书



人才是公司成功立足之本。

2002年8月,6家胸怀壮志的房地产企业因着共同的理念与文化,怀着同一个梦想实力重组——上海华江建设发展有限公

司,肩负着信念与责任,傲然而世。

华江建设用了5年时间将一片农田变成了沪西赫赫有名的百

万平方米超级大盘——嘉城,在社会上赢得广泛赞誉。

在取得社会认同及辉煌业绩的同时,华江建设领导层深知,人,才是公司立足成功之本。只有拥有强大的团队,才能为集团、为社会创造出丰盛财富。

“以发展吸引人,以事业凝聚人,以工作培养人,以业绩考核人”是华江的人才发展观。在这一观念下,目前的华江建设已经吸引了众多具有名牌高校和知名企业背景的杰出人才加盟。历时5年发展建设,形成了一支强有力的开发建设队伍。

企业理念会影响企业员工成长,企业员工的点滴支撑企业文化轨迹及该企业的产品路线,企业、员工、产品三者必定谋求共同的发展与进步。

华江建设的总经理史惠娟

在5年致词里写道:“第一个5年,凭借华江人面对挑战的信心和勇气,依靠社会各界对华江的关心和爱护,我们正实现着自己的梦想。第二个5年已经来临,我们要更加努力,不断铸造华江建设的企业价值,突破瓶颈,挑战自我,本着平等合作,共同发展的理念,创造多赢局面。在完善企业自身成长的基础上,共荣一个区域,以产品来提升和改变区域的居住文化及整体环境面貌。”

正如史惠娟所说,华江建设的百万大盘嘉城项目,正逐步提升和改变着江桥板块,在板块中,该项目的领头羊作用十分明显,这对企业是成就,更是对社会的贡献,对老百姓的贴心、放心、安心服务。

6——2002年,6家胸怀壮志的房地产企业慧眼独具,选中嘉定江桥,共造理想之城,华江建设成立。

40——华江建设,历时5年发展之路,汇聚40名英才,术业有专攻,各展所长,齐心协力,共创宏大事业。

1320——2003年10月8日,嘉城奠基仪式,华江建设倾力打造1320亩世界风情水城,拉开精彩序幕。

100万——上海城市西进,华江建设以100万平方米大规模造城。嘉城,扼守自然,据守繁华,城西生活领地正在崛起。

300——以水系为分割的嘉城,在完成百万平米造城之际,更以300亩自然水系成就居者生活梦想。

5万——大盘之优在于配套之全。嘉城以5万平方米大手笔配套,满足自身需要同时,共荣江桥居住区。

2——小区内950、947公交总站已经开通,途经静安寺、长风公园、华师大、连通城市生活。

8000——嘉城以别墅、多层、小高层多种建筑形式,容纳8000户居民,纯粹生活梦想,精彩生活共同演绎。

10万——嘉城自2003年第一次面市,即受到市场热烈追捧,以每年10万余平方米销售量稳居市场高位。

6亿——华江建设历5年大步发展,成绩显著。嘉城每年6亿元销售额,是市场对华江实力的证明与信心。



嘉城实景图

获得奖项

2003年,嘉城荣获全国人居建筑规划设计方案竞赛“综合大奖”

2003年,华江建设总经理史惠娟荣获“中国优秀房地产企业家”称号

2003年,嘉城荣获“中国优秀环境住宅设计大赛”入围奖

2005年,嘉城荣获“上海市优秀住宅·规划建筑奖”

2006年,嘉城荣获“2006上海最受欢迎楼盘”综合金奖

2006年,嘉城在“2006第八届上海市商品住宅(楼盘)销售50强活动”中荣获销售面积第八名